

電子報三 _ 交流心得與小建議

WHU - Otto Beisheim School of Management

Spring 2022

統計四 蔡晨妤

我是這學期WHU全部交換生裡面唯一的台灣人，我覺得做好國民外交帶給外國人對於台灣人的好印象還蠻重要的！（莫名的堅持）因為有些外國人其實對台灣很陌生，也建議出國前可以跟家人長輩學幾道道地的台灣料理，除了有活動時可以煮給外國朋友吃，當你很想念台灣菜的時候也能拯救思鄉情懷的自己！

（某天就突然很想吃滷肉飯就決定自己煮，成果還不錯，成功一解思鄉情懷）



學期一開始的大小活動可以有認識很多人的機會，會建議大家能保持開放的心胸，去認識不同國家的人！因為我認識的亞洲交換生朋友都是偏向一直待在亞洲人的圈圈裡，不太敢去跟亞洲面孔以外的交換生打交道，雖然說交朋友本來就是個人意願，但我會覺得這樣有點可惜，既然都已經到了國外就要盡量保持開放的心胸！我自己是比較喜歡多認識不同國家的朋友，所以後來學期結束後發現自己相較其他亞洲學生之下，認識的交換生算蠻多的，而且如果剛好很合得來學期結束後安排旅行你還可以順便去他們的國家找他們玩，很有趣！



我自己不是那麼喜歡太瘋狂的party也不太能喝酒，但我覺得參加社交活動還是蠻重要的，可以幫助你融入跟體驗，也參加過幾次WHU學生自己在家辦的party（他們真的很喜歡party），這種通常都是會有很多德國學生參加，有大型的也有小一點的，都是認識到新朋友的機會！

